
 

 
 

ULTRA LAST MINUTE  
KRF - DASIJA 

28.06.2017 – 09.07.207 
11 NOĆENJA 

DIREKTAN ČARTER LET 
PLATITE HOTEL 2+* A KORISTITE USLUGU I 

SADRŽAJE U HOTELU 4* 

HOTEL TINA 2+* 
POLUPANSION 399 € 
ALL INCLUSIVE 479 € 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan: BEOGRAD – KRF 
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla, u holu za međunarodne polaske, 2 sata pre poletanja aviona. Po 
dolasku na Krf, transfer do apartmana / hotela. Usluga prema programu. 
2. –  10. / 11. dan: KRF 
Usluge prema programu. 
11./12. dan: KRF – BEOGRAD 
Po odjavljivanju iz apartmana / hotela, transfer do aerodroma i let do Beograda. 
 
 
 
 
 



ARANŽMAN UKLJUČUJE:            
 Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd - Krf - Beograd,        
 Smeštaj u izabranom hotelu na bazi usluge i tipa sobe naznačene u tabeli,       
 Transfer aerodrom - hotel - aerodrom,           
 Usluge predstavnika, troškove organizacije putovanja.        
ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:          
 Aerodromske takse u visini od  48.28 EUR ( 15.3 EUR aerodromska taksa Beograd,  22 EUR aerodromska taksa na Krfu, 10 

EUR YQ taksa, 0.98 EUR DCV taksa) ,   
 Deca 2-5 godina ne pladaju grčku taksu. Takse se pladaju u agenciji uz aranžman u dinarskoj protivvrednosti  
 YQ je taksa za poskupljenje goriva, a njena visina zaviside od devijacije cene goriva I bide objavljivana dva puta mesečno. 

DCV je taksa direktorata za razvoj saobradaja.        
 Dinarski deo aranžmana (pladaju je odrasli i deca) u iznosu od 2.000,00 rsd      
 Infanti od 0-2 god besplatno           
 Sve navedene takse su podložne promeni  i eventualna poskupljenja naplativa su sve do početka putovanja.   
 Troškovi fakultativnih izleta , putno zdravstveno osiguranje, individualni troškovi, sve što nije naznaceno pod " ARANŽMAN 

UKLJUČUJE" 
OPŠTE INFORMACIJE 
USLOVI I NAČIN PLADANJA 
Napomena: Cene su izražene u Eur-ima ili Din-arima. Pladanje se vrši isključivo u dinarima prema prodajnom kursu Banke Intesa 
na dan pladanja. Ukoliko aranžman nije pladen u celosti, ostatak duga se izražava u Eur-ima i plada se prema kursu na dan uplate. 
U slučaju poremedaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na nepladeni deo aranžmana.  
1.UPLATA DO POLASKA – Prilikom rezervacije upladuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre 
polaska. Uplate aranžmana po cenama ranog bukinga: podležu posebnom načinu pladanja koji je određen za svaki hotel 
posebno. Ne pridržavanje uslova plažanja ili kašnjenje prilikom uplate podrazumeva gubljenje prava na korišdenje popusta za 
rani buking. Uplate za aranžmane po cenama ranog bukinga ne mogu iti sa odloženim pladanjem.  
2.PLATNIM KARTICAMA (Visa, Visa Electron, Maestro, Master, Dina, i American Express). 
3.UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – Uplata akontacije od 50% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana 
na više mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. 
Rate dospevaju svakog 10,20 i 30-tog u mesecu. Poslednji datum dospeda čekova je 30.10.2017. 
4.PLADANJE NA RATE – Bez kamate, kreditnim karticama Intesa banke  do 6 rate. Inter Holidays Travel Agency zadržava parvo da 
propiše i drugačije uslove pladanja za pojedine (promotivne) ponude. 
5.ADMINISTRATIVNIM ZABRANAMA – na više mesečnih rata zaključno sa 30.11.2017. 
6.TURISTIČKIM KREDITOM 
OPŠTE INFORMACIJE 
OSIGURANJE: Prodavac na ovlašdenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno osiguranje i informiše ga o 
postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravajude kude. 
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne 
medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije repatrijacije.U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku 
putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokride svih troškova u roku utvrđenom uslovima zdravstvenog 
putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te 
osiguravajude kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 
POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima parvo 
na refundaciju celokupnog iznosa. 
NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman, obavezno navesti datum rođenja deteta  koje se najavljuje 
hotelu. Hotel zadržava parvo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. Svim putnicima 
koji ne žele dodatnu uslugu obezbeđena je posebna prostorija u kojoj se može odložiti prtljag pre polaska. Putnici ne mogu da 
traže umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, kao  i 
izostanak obroka zbog izleta, ali se isti može zameniti lanč paketom. Raspodelu soba vrši isključivo recepcija hotela. Svi vaši 
dodatni zahtevi i želje bide prosleđeni hotelu, ali agencija ne može da garantuje i realizaciju istih. Garantuje se samo usluga koja 
je napladena. 
HOTELSKI SMEŠTAJ: U najvedem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 12:00h. Ukoliko 
gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 
NAPOMENA: Postoji mogudnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, zašta organizator 
ne snosi odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane služe po principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogudnost da  
se usled nedovoljnog broja gostiju, posluživanje izvrši na osnovu meni-a, što se ne smatra promenom aranžmana. Strogo je 
zabranjeno unošenje hrane i pida u hotelski objekat. 
ALL INCLUSIVE – SVE UKLJUČENO: Molimo Vas da se o detaljnom konceptu all inclusive usluge izabranog hotela raspitate u 
agenciji. 
POMODNI KREVET: U najvedem broju objekta je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što 
može značajno uticati na prostor u Vašoj sobi. 
KLIMA UREĐAJ: Funkcionisanje klima uređaja zavisi od sezone I poslovne politike hotela. 
PUTNA DOKUMENTA: Avinske karte, vaučere i ostala dokumenta aerodromski predstavnik agencije Inter Holidays Travel Agency 
predaje putnicima 2h pre zakazanog vremena poletanja, na šalteru agencije na aerodromu u Beogradu. Po preuzimanju karata 
potrebno je obaviti čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Planirajte vreme za put do aerodroma, zbog mogudih 
zakašnjenja (saobradajne gužve, radova na putu i sl.). Agencija nede snositi odgovornost ukoliko putnik nije stigao zbog 
zakašnjenja u dolasku na aerodrom da se prijavi za let. Za te putnike primenjivade se otkazne uzanse iz OPŠTIH USLOVA 
PUTOVANJA – kao da su odustali na dan polaska. Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 



VIZE: Putnici koji imaju stari pasoš (plavi) u obavezi su da individualno apliciraju za vizu zemlje u koju putuju. Putnici koji nisu 
državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju, kao i zemalja kroz koje prolaze. 
PREVOZ AVIONOM: Kompanija Air Srbija je glavni prevoznik putnika Agencije Inter Holidays Travel Agency i Agencija nije u 
mogudnosti da garantuje vreme polaska po kojem de čarter letovi kompanije Air Srbija biti realizovani. Vreme leta na čarter 
letovima, objavljuje se najčešde dva dana pre realizacije programa. Na čarter letovima ne postoje klase sedišta, tako da nije 
mogude unapred rezervisati određeno sedište u avionu, ved se to radi na aerodromu, prilikom čekiranja. Prema međunarodnim 
standardima, u slučajevima kašnjenja letova, avio-kompanija preuzima brigu o putnicima. 
PRTLJAG: Kod putovanja avionom, putnik može da ponese maksimum 20kg prtljaga. U slučaju vedeg broja prtljaga, organizator 
putovanja ne snosi rizik  da avio kompanija naplati dodatni višak prtljaga. U ručnom prtljagu nije dozvoljeno da se nose 
makazice, manikir setovi i drugi oštri predmeti, bilo kakve tečnosti, gelovi, sprejevi i pene.  
IZGUBLJENI I ZAKASNELI PRTLJAG: Ukoliko Vam je prtljag izgubljen ili ošteden, po dolasku na aerodrom obavestite agenta avio-
kompanije i predstavnika agencije Inter Holidays (na aerodromu), koji de Vam pomodi da popunite potrebne formulare. Za 
obeštedenje u slučaju oštedenja ili potpunog gubitka prtljaga, nadležan je avio prevoznik uz asistenciju agencije. 
PREDSTAVNIK AGENCIJE je obavezan da dočeka i isprati putnike i obilazi goste prema rasporedu koji se dostavlja putnicima po 
dolasku radi dodatnih informacija, mogudih fakultativnih izleta ili eventualne pomodi (usluge predstavnika ne podrazumevaju 
celodnevno ili svakodnevno pristustvo).  
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste predstavnika na prvom info 
sastanku ili telefonom, prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po 
povratku putnika nede biti razmatrane.  
Molimo Vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobradajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima 
domicijalne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašden da Vam pomogne u posredovanju između Vas i nadležnih organa. 
FAKULTATIVNI IZLETI su izleti koje organizuje lokalna turistička agencija. Prijavljivanje kao i pladanje izleta vrši se na licu mesta 
bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i povoljnost cene. 

Cenovnik je sastavni deo brošure agencije Inter Holidays Travel Agency u kojoj se nalaze detaljni opisi smeštaja. 
Agencija Inter Holidays Travel Agency ne snosi odgoornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

ZA ARANŽMANE KOJI SU RAĐENI NA BAZI ČARTER LETA MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 100 
PUTNIKA PO LETU.  

ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE ROK JE 5 DANA PRE POČETKA 
PUTOVANJA. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja Inter Holidays Group doo – Ogranak Inter Holidays Travel 
Agency ima Polisu osiguranja garancije putovanja za slučaj insolventnosti I radi naknade štete putniku, sa limitom u visini od 

300.000,00€, broj 300056498, zaključenu dana 25.01.2017. godine sa DDOR Novi Sad, 21000 Novi SadBulevar Mihaila Pupina 8, 
MB 08194815, PIB 101633677. Telefon: +381 21 4886 000; Fax: +381 21 6624 831; E-mail: ddor@ddor.co.rs;  

ORGANIZATOR PUTOVANJA INTER HOLIDAYS GROUP DOO – OGRANAK INTER HOLIDAYS TRAVEL AGENCY, Licenca OTP 
44/2015 od 03.09.2015. 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni 
deo ugovora I obavezujude su za obe ugovorne strane. 

SPECIJALNA PONUDA  BR.3 JE SASTAVNI DEO CEO CENOVNIKA ZA KRF Cenovnik br.9 od 08.05.2017.   

   

 
LAST MINUTE br.1  od 22.06.2017. 
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